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AOS CINCO DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE HORAS,

NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A  VIGÉSIMA

TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI

PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA DOS

SEGUINTES  VEREADORES:  ALEXANDRE  JACINTO,  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO,

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK,

FABIO  ALCEU  FERNANDES,  FABIO  RODRIGO  PEDROSO,  LEANDRO  ANDRADE  PRETO,

LUCINEIA  DE  JESUS  FERREIRA DE  LIMA E  TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  APÓS  SER

CONSTATADO  O  NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  SENHOR  PRESIDENTE

INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM

SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, FEZ A

LEITURA  DE  UM  VERSÍCULO  BÍBLICO  E,  EM  SEGUIDA,  A  SEGUNDA-SECRETÁRIA,

VEREADORA LUCINEIA DE LIMA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR,

QUE  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  EM  SEGUIDA,  A  PRIMEIRA-SECRETÁRIA,

VEREADORA  AMANDA  NASSAR,  ANUNCIOU  OS  EXPEDIENTES  RECEBIDOS  E  AS

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, NEM ALGO

A  APRESENTAR  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  O  SENHOR

PRESIDENTE  INFORMOU  O  POSICIONAMENTO  DAS  COMISSÕES,  EXARADO  NOS

PARECERES  SOBRE  OS  PROJETOS  DE  LEI  EM  PRIMEIRA VOTAÇÃO  NESTA SESSÃO,

PASSANDO-SE,  NA  SEQUÊNCIA,  À  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2145/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA

VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  368.475,38  (TREZENTOS  E  SESSENTA  E  OITO  MIL,

QUATROCENTOS E SETENTA E CINCO REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE O PROJETO, QUE SE

DESTINA A DAR POSSIBILIDADE DE PROSSEGUIMENTO A LICITAÇÃO PARA A ÁREA DE

SEGURANÇA  PÚBLICA,  COM  A  EXECUÇÃO  DE  CONVÊNIO  COM  A  UTILIZAÇÃO  DE

RECURSOS FEDERAIS DESTINADOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, ASSIM

COMO NOS OUTROS PROJETOS QUE TRATAM DE VALORES QUE FICARAM NA CONTA DA

PREFEITURA NO FINAL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, PARA QUE POSSAM SER

UTILIZADOS, EM VALORES DE CERCA DE SESSENTA E OITO MILHÕES DE REAIS, E VINTE

E CINCO MILHÕES DE REAIS EM RESTOS A PAGAR, DESTA FORMA, O SALDO POSITIVO

FOI  DE  CERCA DE  QUARENTA E  QUATRO  MILHÕES  DE  REAIS,  QUE  AGORA SERÃO

DISTRIBUÍDOS NAS  SECRETARIAS MUNICIPAIS,  E  QUE NÃO ESTAVAM PREVISTOS NO
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ORÇAMENTO  DA  PREFEITURA  EM  EXECUÇÃO,  PODENDO  SER  DESTINADOS  PARA

DIVERSAS ÁREAS, COMO A DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SEGURANÇA

PÚBLICA, OBRAS PÚBLICAS, COHAB, PLANEJAMENTO E OUTRAS. ASSIM SENDO, BASTA A

APROVAÇÃO DESTAS LEIS PARA A LIBERAÇÃO DOS RECURSOS E PROSSEGUIMENTO

DOS  PROCESSOS  LICITATÓRIOS.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.

PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2153/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

1.300.000,00  (UM  MILHÃO,  TREZENTOS  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2156/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA

VIGENTE, NO VALOR DE R$ 2.021.319,94 (DOIS MILHÕES, VINTE E UM MIL, TREZENTOS E

DEZENOVE REAIS E NOVENTA E QUATRO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2158/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA

VIGENTE, NO VALOR DE R$ 4.491.062,39 (QUATRO MILHÕES, QUATROCENTOS E NOVENTA

E  UM  MIL,  SESSENTA E  DOIS  REAIS  E  TRINTA E  NOVE  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE,  COM  EMENDA  DE  CORREÇÃO  NO

ARTIGO QUARTO DO PROJETO, QUE DEVE PASSAR A SE REFERIR À LEI “Nº 3.252/2017”.

PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2159/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$

2.500.000,00 (DOIS MILHÕES,  QUINHENTOS MIL REAIS)  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  2161/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA

VIGENTE NO VALOR DE R$ 116.000,00 (CENTO E DEZESSEIS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA QUESTIONOU SOBRE O NÚMERO DE

ESTAGIÁRIOS QUE TRABALHAM NA COHAB ARAUCÁRIA, DEVIDO AO VALOR MUITO ALTO A

QUE SE REFERE O PROJETO, DE CERCA DE CENTO E DEZESSEIS MIL REAIS. O PROJETO

FOI  APROVADO  POR  MAIORIA,  COM  OITO  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  DOIS  VOTOS

CONTRÁRIOS,  DOS  VEREADORES  TATIANA NOGUEIRA E  LEANDRO  PRETO.  PRIMEIRA
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LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2162/2018, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  4.143.752,28

(QUATRO MILHÕES, CENTO E QUARENTA E TRÊS MIL, SETECENTOS E CINQUENTA E DOIS

REAIS  E  VINTE  E  OITO  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  O  VEREADOR

LEANDRO  PRETO  QUESTIONOU  SE  O  PROJETO  ESTAVA SENDO  VOTADO  SEM  TER

RECEBIDO  AS  INFORMAÇÕES  SOLICITADAS  PELAS  COMISSÕES.  O  SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE O VEREADOR FABIO ALCEU

VAI  TRAZER  AS  INFORMAÇÕES  MAIS  MINUCIOSAS  NA  PRÓXIMA  SESSÃO  PARA

CONHECIMENTO DOS VEREADORES. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE O

PARECER DA COMISSÃO,  ASSINADO  PELOS VEREADORES AMANDA NASSAR E FABIO

ALCEU,  FAZEM  REFERÊNCIA  ÀS  DESPESAS  COM  OS  ESTAGIÁRIOS  DA  COHAB,

CONTRATADOS PELO CIEE. O VEREADOR LEANDRO PRETO DISSE QUE A EXPLICAÇÃO JÁ

DEVERIA ESTAR DISPONÍVEL NESTA SESSÃO. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU

QUE A PREFEITURA NÃO TEM A OBRIGAÇÃO DE DISCRIMINAR MINUCIOSAMENTE ONDE

SERÃO EMPREGADOS OS RECURSOS, COMO ACONTECE EM TODOS OS PROJETOS DE

LEI  QUE  SÃO  ENCAMINHADOS  PELO  EXECUTIVO,  E  NESTE  CASO  APENAS  A

JUSTIFICATIVA DA UTILIZAÇÃO DO RECURSO FAZ PARTE DO PROJETO. A VEREADORA

TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE SABE QUE O PROJETO FOI DISCUTIDO EM REUNIÃO COM

O EXECUTIVO, MAS NUNCA É CONVIDADA A PARTICIPAR DESSAS REUNIÕES E, POR ISSO

GOSTARIA DE SABER O QUANTITATIVO DE ESTAGIÁRIOS NA COHAB DEVIDO AO VALOR

QUE CONSIDEROU ALTO PARA A FINALIDADE. EM RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI QUE

TRATA DO VALOR DE QUATRO MILHÕES DE REAIS PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DISSE

QUE FOI AO MINISTÉRIO PÚBLICO ENTREGAR UM DOCUMENTO A RESPEITO DE EXAMES

QUE DEPOIS  DA INTERVENÇÃO  ESTÃO SENDO  FEITOS NO HMA E OS VALORES  LHE

CAUSARAM ESTRANHEZA, POIS ACREDITAVA QUE COM A INTERVENÇÃO O SERVIÇO IRIA

MELHORAR, MAS O QUE ESTÁ ACONTECENDO É O CONTRÁRIO, POIS ALGUNS EXAMES

FICARAM  MAIS  CAROS,  COMO  MAMOGRAFIA E  TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA.  A

VEREADORA FALOU SOBRE REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA QUE HÁ MUITO TEMPO

FORAM APROVADOS E ATÉ HOJE NÃO FORAM RESPONDIDOS PELO PREFEITO, TENDO

QUE SER TODOS REITERADOS, POIS TODOS TÊM UM CARGO E AS REGRAS TÊM QUE

SER SEGUIDAS, TANTO OS VEREADORES QUANTO O PREFEITO, POR ISSO VAI TOMAR

PROVIDÊNCIAS  QUANTO  A  ESTA  SITUAÇÃO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº
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2163/2018,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.

PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2163/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

3.362.000,00 (TRÊS MILHÕES, TREZENTOS E SESSENTA E DOIS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE OS PROJETOS DESTINAM-

SE A CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS,  QUE TRARÃO MELHORIAS PARA AS COMUNIDADES

DOS JARDINS ITAIPU, INDUSTRIAL E ARVOREDO, QUE TAMBÉM PODERÃO CONTAR COM

CMEIS  QUE SERÃO  CONSTRUÍDOS PARA ATENDER  À  DEMANDA DAS FILAS PARA AS

CRECHES. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM A EMENDA INCLUÍDA.

PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2164/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

31.506.287,39 (TRINTA E UM MILHÕES, QUINHENTOS E SEIS MIL, DUZENTOS E OITENTA E

SETE REAIS E TRINTA E NOVE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR

FABIO ALCEU COMENTOU QUE O PROJETO ENGLOBA DIVERSAS SECRETARIAS PARA

DIVERSAS UTILIZAÇÕES,  E CABE AGORA AOS VEREADORES FISCALIZAREM ONDE OS

RECURSOS  SERÃO  INVESTIDOS,  DE  ACORDO  COM  AS  INDICAÇÕES  DO  PROJETO,  E

FALOU  SOBRE  AS  NECESSIDADES  DE  UTILIZAÇÃO  DOS  RECURSOS  NAS  ÁREAS  DE

SAÚDE E NO TRANSPORTE COLETIVO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.

PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2165/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

4.744.215,28 (QUATRO MILHÕES, SETECENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL, DUZENTOS E

QUINZE REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO

POR UNANIMIDADE. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO

PESSOAL,  ONDE  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR  FABIO

PEDROSO,  QUE  FALOU  SOBRE  PARTICIPAÇÃO  EM  REUNIÕES  A  RESPEITO  D

IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE INFORMATIZAÇÃO DA SAÚDE, QUE FOI ESCOLHIDO O

SISTEMA  QUE  É  UTILIZADO  EM  MARINGÁ,  QUE  FOI  JULGADO  ADEQUADO  PARA  O

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE SÓ O SISTEMA NÃO RESOLVERÁ O PROBLEMA

DO MUNICÍPIO, POIS É NECESSÁRIO ATUALIZAR O SISTEMA DE INTERNET DO MUNICÍPIO

E LEVÁ-LO  A LOCAIS  QUE AINDA NÃO DISPÕE DA REDE,  POIS  É  IMPORTANTE PARA

MAIOR  AGILIDADE  E  TRANSPARÊNCIA  NA  ADMINISTRAÇÃO  EM  FAVOR  DO
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DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. FALOU SOBRE O PROBLEMA NAS ESPECIALIDADES

MÉDICAS, QUE PODERIA SER RESOLVIDO COM O CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS

PARA  ATENDEREM  NO  CEMO  –  CENTRO  DE  ESPECIALIDADES  MÉDICAS  E

CREDENCIAMENTO  TAMBÉM  DE  CLÍNICAS  QUE  SEJAM  DE  ARAUCÁRIA,  PARA EVITAR

DIFICULDADES  DE  DESLOCAMENTO  DOS  PACIENTES  E  DISSE  QUE  VAI  CONTINUAR

ACOMPANHANDO  AS  PROVIDÊNCIAS  QUE  ESTÃO  SENDO  TOMADAS.  A  VEREADORA

TATIANA NOGUEIRA DISSE  QUE  O  QUE  LHE  CAUSOU  ESTRANHEZA NA TABELA DO

HOSPITAL MUNICIPAL FORAM  OS  VALORES  DOS  EXAMES  QUE  TIVERAM  AUMENTOS,

COMO  DE TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA,  RAIOS X  E  OUTROS,  E  DISSE  QUE OS

RELATÓRIOS MOSTRAM O AUMENTO DO NÚMERO DE EXAMES EM UM PERÍODO MUITO

PEQUENO. DISSE QUE COMO FISCALIZADORA PODE AGIR ATÉ CERTO PONTO E A PARTIR

DAÍ  DEPENDE  DE  OUTROS  ÓRGÃOS  PARA SE  EFETIVAR.  FALOU  SOBRE  A REDE  DE

INTERNET QUE FALTA NAS ESCOLAS E QUE É MUITO IMPORTANTE COMO FERRAMENTA

DE  TRABALHO.  A  VEREADORA  PERGUNTOU  SE  O  SECRETÁRIO  DE  CULTURA  FOI

CONVOCADO  PARA PRESTAR  ESCLARECIMENTOS  SOBRE  AS  OFENSAS  PUBLICADAS

NAS REDES SOCIAIS E FALOU SOBRE OS CASOS DE MACHISMO QUE ACONTECEM NAS

ESTRUTURAS  DA  PREFEITURA  E  FEZ  A  LEITURA  DE  UM  TEXTO  SOBRE  O  TEMA

MACHISMO,  SUAS  CAUSAS  E  CONSEQUÊNCIAS  E  DISSE  QUE  VAI  SEMPRE  LUTAR

CONTRA ESTAS MANIFESTAÇÕES COMO VEREADORA E COMO MULHER. O VEREADOR

FABIO ALCEU FALOU SOBRE AS DIFICULDADES NO SISTEMA INFORMATIZADO DA SAÚDE

E DO MUNICÍPIO E DISSE QUE É ESSENCIAL PARA OFERECER MELHOR SERVIÇO PARA A

POPULAÇÃO E SOLIDARIZOU-SE COM A FALA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA EM

RELAÇÃO  ÀS OFENSAS  PERPRETADAS  PELO  SECRETÁRIO  DE  CULTURA NAS  REDES

SOCIAIS  CONTRA  MULHERES  DE  ARAUCÁRIA.  COMENTOU  SOBRE  A  FALTA  DA

IMPLANTAÇÃO DOS GUARD RAILS NAS PISTAS DA RODOVIA DO XISTO, E DISSE QUE É

RESPONSABILIDADE DO GOVERNO FEDERAL E QUE HAVIA UMA EMENDA DESTINADA AO

MUNICÍPIO  E,  DEVIDO  À  GREVE  DOS  CAMINHONEIROS,  HOUVE  UM  REARRANJO

ORÇAMENTÁRIO DO GOVERNO E UM DOS SETORES QUE RECEBEU CORTES FOI O DE

OBRAS EM TODO O PAÍS,  E  POR ISSO NÃO EXISTE RECURSO  ALGUM DESTINADO A

ESTAS  OBRAS  DE  GUARD  RAIL  E  DO  VIADUTO  QUE  ESTAVA  PLANEJADO  PARA  O

MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  E  DISSE  QUE  QUEM  TEM QUE  SER  COBRADO  NÃO  É  O

ESTADO,  MAS  O  GOVERNO  FEDERAL,  QUE  TEM  A  RESPONSABILIDADE  SOBRE  A

RODOVIA.  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  COMENTOU

SOBRE  A NECESSIDADE  DE  SE BUSCAR  ESTES RECURSOS  NO  GOVERNO  FEDERAL



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO
05/07/2018

PARA VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DOS GUARD RAILS E DO VIADUTO TÃO AGUARDADOS

PELO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE FALOU, AINDA, A RESPEITO DA

NOTÍCIA PUBLICADA NO JORNAL O POPULAR, DE QUE A CÂMARA ESTARIA BOICOTANDO

A TRANSPARÊNCIA EM SEU SITE OFICIAL, E DISSE QUE A MATÉRIA FOI MUITO INFELIZ, E

DISSE  QUE  O  FUNCIONÁRIO  EFETIVO  RESPONSÁVEL  PELA  COMISSÃO  DO  SAPL  –

SISTEMA DE APOIO AO PROCESSO LEGISLATIVO ENCONTRA-SE AUSENTE DO TRABALHO

DESDE O DIA DEZOITO DE ABRIL DESTE ANO, PERMANECENDO ACAMPADO EM FRENTE

AO LOCAL ONDE O EX-PRESIDENTE LULA ESTÁ PRESO, E QUE PROVIDÊNCIAS JÁ FORAM

TOMADAS EM RELAÇÃO A ESTA SITUAÇÃO DO SERVIDOR, QUE JÁ RESPONDE A DOIS

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DISCIPLINARES NA CÂMARA POR ATRASOS E FALTAS, E

POR ISSO HOUVE O ATRASO NO REGISTRO DOS DADOS DAS PROPOSIÇÕES QUE SÃO

PUBLICADAS  NO  PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL,  ASSIM  COMO

TAMBÉM FOI CAUSADA PELO AUMENTO DA DEMANDA DE PROPOSIÇÕES APRESENTADAS

PELOS VEREADORES. DISSE QUE AS INFORMAÇÕES ESTÃO FALTANDO REALMENTE NO

PORTAL, MAS AFIRMAR QUE A CÂMARA ESTARIA BOICOTANDO A TRANSPARÊNCIA JÁ É

UM  EXAGERO  DO  EDITOR DA PUBLICAÇÃO,  E  RELATOU  QUE  OS  DADOS  JÁ  FORAM

ATUALIZADOS ATÉ O DIA VINTE E SEIS DE JUNHO PRÓXIMO PASSADO.  O VEREADOR

LEANDRO PRETO COMENTOU SOBRE AS PUBLICAÇÕES TENDENCIOSAS DO JORNALISTA

VALDICLEI  DO  JORNAL  O  POPULAR  E  CITOU  VÁRIOS  CASOS  DE  ABUSO  NOS

COMENTÁRIOS QUE FAZ SOBRE OS VEREADORES NO REFERIDO JORNAL, E DESTACOU

QUE  TODOS  OS  VEREADORES  MANTÉM  PÁGINAS  NAS  REDES  SOCIAIS  COM  A

DIVULGAÇÃO  DE  SUAS  ATIVIDADES,  FUNCIONANDO  COM  TOTAL TRANSPARÊNCIA.  O

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, LEMBROU OS VEREADORES

DA REALIZAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, AMANHÃ, DIA SEIS DE JULHO DE DOIS

MIL E DEZOITO, ÀS NOVE HORAS, PARA A SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI

APROVADOS NESTA SESSÃO, QUE SÃO DE INTERESSE PÚBLICO RELEVANTE. APÓS AS

CONSIDERAÇÕES FINAIS, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS,

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


